

СКАЖУТСЯ ЛИ КРУТЫЕ МЕРЫ НАЛОГОВОЙ ПОЛИЦИИ НА РЯДОВЫХ РАБОТНИКАХ ПРЕДПРИЯТИЙ? (2-я стр.).

Сургутская ТРУДУНА

№ 162 (8495)

Среда, 28 августа 1996 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Самый любимый и почитаемый день

Нефтяники Сургута начнут отмечать свой профессиональный праздник в эту пятницу.

В Дворце искусств пройдет традиционное торжественное собрание, в ходе которого послужит приветственный билет. Ожидается много гостей из различных структур, других предприятий города. И, конечно же, после торжественной части состоится концерт, в котором будут участвовать как местные артисты, так и приезжие мастера искусства, в том числе и из столицы.

На следующий день в этом же культурном учреждении пройдет торжественный семейный прием, участники которого уже тоже определились.

Ну а самое большое веселье состоится все-таки 1 сентября - непосредственно в праздничный день. В народном гулянии смогут участвовать все сургутяне, независимо от возраста, профессии, семейного положения и т.д. Всюду, правда, в этот день придется пораньше, потому что действие на площади у дворца начнется в 10 часов. Опоздать на него невозможно, ибо продлится оно до полуночи.

Выступления депутатов, парашютистов, легкогатательной эстафеты, конкурса силлачей, шахматных баталий... Желающие могут попотешиться в торговых рядах, которые будут работать до темноты. А когда над городом сгустятся сумерки, самое время уединиться в плюсе. Молодежная дискотека с пиротехническим представлением станет альбомом одного из самых любимых и почитаемых в Сургуте праздников.

Единственное, что огорчает его устроителей, это осенняя сумрачная погода. Ноуты они бессыльно что-либо изменить. Будем уповать на то, что небо к воскресенью посветлеет. А если нет, то вряд ли даже такая погода омрачит настроение людей, которые имеют шанс хорошо отдохнуть.

Зоя СЕНЬКИНА.

Торжество длиною в неделю

На этой неделе свой профессиональный праздник отметят газовики. И хотя по календарю дата выпадает на первое сентября, уже с понедельника ЦКИД "Камертон" начал чествование работников "Сургутгазпрома".

Празднование продлится неделю. Программа мероприятия очень насыщена и разнообразна. Уже два дня коллектива "Камертона" выступают с концертами на компрессорных станциях предприятия. Газовиков, которые эту праздничную неделю будут трудиться на трассах "Сургутгазпрома", поздравят популярный актер театра и кино Александр Филиппенко. В Сибирский край он привез свой монодраматический спектакль по произведению Михаила Зощенко.

В пятницу известный российский актер и творческие коллеги коллектива "Камертона", посетив все компрессорные станции, вернутся в Сургут, где им опять предстоит напряженная работа: 30 августа в 13 часов они выступят на заводе стабилизации конденсата. В этот же день в ЦКИД "Камертон" с семи вечера и до полуночи намечена шоу-программа под названием "Место встречи изменить нельзя".

И даже если вы не сможете попасть на праздничное шоу, отыскаться не стоит: с 12 до 23 часов на площади "Камертона" состоится концертная программа для всех горожан. Кстати, в ней примет участие эстрадно-танцевальный коллектив "Шабаш", лауреат конкурса "Молодежь Таджикистана".

Но и на этом празднование не завершится. В субботу и воскресенье газовики отправятся в путешествие по Оби на теплоходах. Здесь им будет предложена развлекательно-игровая программа, подготовленная коллективами "Камертона". Причем развлечения ждут работников "Сургутгазпрома" не только на теплоходах, но и на берегу.

Екатерина БЕЛЯЕВА.

ОПРОС

Чье мнение может повлиять на ваше решение?

Задега вперед, скажем: ни один из отвечающих на этот вопрос не дал ответа сразу.

О. Курочкина, педагог:

- Для меня главный советчик - это мой муж. Мы живем вместе 22 года, и я ему во всем доверю.

С. Сидорова, секретарь:

- В личных вопросах для меня важно мнение моих родных, я всегда с ними советуюсь. Но окончательное решение все-таки принимаю, исходя из логики и все взвесив.

В. Муравьева, педагог:

- Плыть по течению, а хотелось бы - и против него. Но у меня скорее всего не хватает характера.

П. Кузьминский, тракторист совхоза "Сургутский":

- Решение принимаю обычно сам. Так что если оно оказалось неверным, вину только себе.

Х. Харьячев, водитель УТТ:

- Б основном надеюсь на себя, но у меня есть близкий друг, которому я очень доверяю. Вот с его мнением и считаюсь.

В. Иваньев, консультант фирмы:

- Для меня важно мнение жены и мамы. Уже убедился: если не прислушаешься к их совету, тогда дело будет обострять неважко.

А. Савков, безработный:

- Для меня главное всегда было только мое мнение. Правда, сейчас я прислушиваюсь и к мнению своей новой супруги.

Ж. Кондратьева, оператор фирмы:

- Ориентируюсь на свою интуицию. И уж что решу - того и добивайся.

О. Колюшкина, дөлопроизводитель:

- Для меня авторитетом являются мои близкие, и коллеги. Но в жизни получается так, что чаще всего приходится принимать решение самой.

И. Федорова, 22 года:

- Раньше прислушивалась к мнению родителей. А сейчас, когда у меня появился друг, я стараюсь все решать, согласовывать с ним, и это меня еще ни разу не подводило.

Опрос провела Людмила БОКОВА.

КРИМИНАЛ

ГОП-СТОП

26 августа около 4 часов ночи трое неустановленных лиц в масках, взломав дверь, проникли в квартиру по улице Олимпийской. И угрожая предметом, похожим на пистолет, совершили разбой в отношении хозяина квартиры. Преступники завладели вещами и деньгами на сумму 3 млн. рублей, а также автомашиной "Волга". Ведется следствие.

ПОЖАР

26 августа около 10 часов утра в районе поселка Юности произошло возгорание склада на территории крестьянского хозяйства "Сибирь". Во время тушения пожара в складе обнаружены обгоревшие трупы мужчины.

«ВОЯКА»

26 августа около 12 часов дня военнослужащий воинской части № 41088, разбив стекло на автомашине ВАЗ-21063, пытался похитить имущество на сумму около 400

тысяч рублей. Сейчас воин Российской армии потребуется иная спецподъездка.

КТО НЕ УСПЕЛ...

26 августа молодой человек 1975 года рождения на улице Маяковского выхватил у женщины кошелек с суммой 113 тысяч рублей. Но спортивная подготовка у грабителя оказалась не на высоте. Преступник задержан экипажем отдела вневедомственной охраны и водворен в ИВС.

ПРОДОЛЖАЕМ ПИТЬ

В тот же день заместитель директора Сургутской таможни, управлявший автомашиной "Опель-Омега" в нетрезвом состоянии, допустил столкновение с автомобилем ВАЗ-2109. В итоге водитель и три пассажира "девятки" получили травмы различной степени тяжести.

Михаил ИВАНЬКОВ,
нешт. корр.

Депутаты хотят получить второй срок

Сегодня стартует избирательная кампания по выборам депутатов городской Думы.

Начнется она с выдвижения кандидатов в депутаты. В соответствии со статьей восьмой окружного закона о выборах кандидат может быть выдвинут избирательным объединением, избирательным блоком или инициативной группой избирателей. Выдвижение кандидата закончится через тридцать дней.

Избирательной кампанией уже активно интересуются депутаты нынешней Думы. Однако на сегодняшний день еще не утверждены председатель территориаль-

Андрей МАРИН.

НУ И ПУСТЬ СЕБЕ ВИСИТ

Повнимательнее приглядевшись к проводам, что висят у нас над головой, можно заметить, что частенько наш взгляд останавливается на разного рода грузилах - бутылках, обломках железобетона, перевязанных веревкой и свисающими над нашими головами.

Если кто-то думает, что это задумано специалистами с какой-то вполне определенной

производственной целью, то ошибается. Как правило, производители подобных, к счастью, пока еще не летающих объектов - дети. Наши с вами. Забравшись на крышу дома, предварительно подсыпав нужный предмет (чаще всего бетонный кирпич), они со свойственной им непосредственностью сооружают очередной "застройщик" на проводах "парашют". Попросту говоря, шалят малыши.

Видимо, поблизости с 34-й школой, что на бульваре Писателей, не нашлось ни одного кирпича, а потому местная ребятня в качестве "парашюта" использовала ведро. Висят оно себе прямо над самой аллеей, по которой совсем скоро на уроки помчаться веселые школьники, и никому не мешают. Точно так же, как не мешают и все остальные городские пригрозы. До тех пор, пока не лопнет дужка, не обворывается веревка или вдруг не выскочит из переплети тот самый кирпич и не упадет нам на голову.

Галина МЫШКИНА.

Фото Сергея БАЛАШОВА.

Магазин для малоимущих горожан

После ремонта снова открылся магазин по улице Сибирской, 15.

Управление торговли помогло коммуникаторам его стеллажами, и сейчас все образцы товаров можно выставить на обозрение. Этот магазин предназначен для малоимущих людей, цены здесь чуть ниже, чем в других торговых точках. Приобрести в нем можно как продовольственные, так и промышленные товары.

Здесь же представлена швейная продукция муниципального предприятия "Наше время". Изделия, изготовленные руками подростков, ничем не отличаются от фабричных.

Галина КОНДРЯКОВА.

БОЛЬ

ДЕТИ БЕЗ БУДУЩЕГО

Часто повторяющийся лозунг "Дети - наше будущее" с годами как-то выветрил свое истинное содержание. А ведь это правда, дети - действительно наше будущее, и оттого, какими они будут, зависят завтрашний день, завтрашняя жизнь.

Я не знаю, какими вырастут эти дети, которых увидела несколько дней назад.
Не знаю, потому что их сегодняшний день страшен, опасен и непредсказуем.

ДАЖЕ взрослому человеку делается дурно, когда он в первый раз заходит сюда. А эти мальчики здесь живут. Комната метров шесть в деревянном бараке. Воздух настолько тяжелый, что не выдерживаешь и пугаешься на улицу. Надышавшись, заходишь снова. Шагнуть некуда - залежи, свалки тряпья, грязные матрасы и какое-то лохмотье на них, изпод которого выглядывают заплывшие детские мордашки. Тёмнота, единственное окно наружу заколочено.

В городе знают более двадцати лет - милиция, комиссия по делам несовершеннолетних. Вначале мучились с матерью - Ниной Михайловной, но работающей, пьющей, и с ее семьей дочками и сыном. Они совершали правонарушения, дочки рано начали гулять с парнями, рожать лет с пятнадцати, прикладываться к рюмке.

Ни у одного из Т. нет паспорта: в свое время мать все документы утеряла, а когда договорились о дубликатах - вlags пришли не нашлись у нее времени. Сама жизнь как бы отвергает эту семью...

Сейчас одна из дочерей и сын Нины Михайловны находятся в заключении (парень сидит за убийство), остальные рожают чуть ли не каждый год, пьют и не работают.

Две проснувшиеся девчонки, внуки Т., двоюродные сестры с красивыми именами - Ирина и Жанна стали одеваться. Симпатичные мордашки, только стрижены неаккуратно, коротко, и от этого похожи на мальчиков. Они знали, что приехала комиссия, чтобы забрать их в реабилитационный центр "Зазеркалье". Девочки

МНЕНИЕ

НОВЫЙ УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС - ПАПКА О ДВУХ КОНЦАХ

С первого января 1997 года вступает в силу новый Уголовный кодекс Российской Федерации, принятый Государственной Думой 24 мая этого года.

Попробуем провести небольшой сравнительный анализ старого и нового кодексов. Что изменилось,

что осталось, есть ли прогресс, отменена ли смертная казнь, как изменились сроки наказания? Эти вопросы, думаете, интересуют различные слои населения нашего города.

Начнем с наказаний. Из нового кодекса исключены такие виды наказаний, как ссылка, высылка и общественное порицание. С общественным порицанием понятно, оно уже всем давно "до лампочки". Насчет ссылки вроде тоже все ясно - ведь неизвестно, куда сейчас лучше высыпал, непонятно - все смешалось в России.

Добавились же новые виды наказаний: обязательные работы, ограничение свободы, арест, покинувшее лишение свободы. В чем суть данных новшеств?

Статья 49. Обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной деятельности или учебы время бесплатных и общественно-полезных работ, вид которых определяется ор-

дером. Хотя все дети плачут - от боли и страха, от любой обиды, от расставания с близкими. Мне показалось, что собирались они не сколько поспешно, будто старались скорее заглянуть в ожидающий их новый мир.

В автобусе, глядя в окно, рассказывали о своем посаженке, об аэропорте, куда ездили с собаками, оставшимися после обеда пассажиров. В этом году девочки должны пойти в первый класс.

- Я потом буду в "Политехе" работать, - оповещает нас бойкая Ирина. - Уже договорилась там с тетенькой. (Оказалось, речь идет о кафе "Полет").

На вопрос, что они любят из еды, обе сказали:

- Умираем за гороховый суп.

И долго вспоминали, что же они ели вчера: ка жется, хлеб, картошку. По пути заехали мы к их 20-летней тетке. Два месяца назад у нее забрали двух дочек - полуторагодовалую и пятимесячную. Они были в букваль-

ном смысле истощены, а малышка находилась под угрозой смерти. На одну она написала отказ-

ную, на вторую - нет.

Сегодня с ней еще старшенькая - два с половиной года, рыженькая, вся в мате. Ее она отдать отказала.

- Я все поняла, буду жить по-другому.

В квартире сожителя чисто, что-то варилось на кухне. Села писать вторую отказанную.

- Хоть понимаете, что пишете? - спрашивала.

- Понимаю.

Она худенькая, суетливая, с большим черным бантом в волосах. Дочки ни на секунду не отпускала, а та постоянно ее обнимала.

- Плохо было в детстве с матерью жить? - спрашивала ее.

- Плохо.

- А чего же сами творите?

- Я все поняла.

Испуг, кротость в лицце. Трудно представить, что морила голodom двух своих малышей.

И тут выясняется, что, оказывается, у нее есть еще четвертый, старший ребенок - малыш, который живет у сестры сожителя. Запутаться с этой семейкой легче пальца: кто-то кого-то



ганизами местного самоуправления. Сроки обязательных работ устанавливаются от 60 до 240 часов и отбываются не выше 4 часов в день. Не ошибусь, если скажу, что, возможно, только единицы будут выполнять эти работы. Основная же часть преступников либо их пригоняют, либо откупятся.

Статья 53. Ограничение свободы. Назначается следующим категориям преступников. Первая - лица, осужденные за совершение умышленных преступлений и не имеющие судимости, на срок от 1 года до 3 лет. Вторая - лица, осужденные за преступления, совершенные по неосторожности, на срок от 1 года до 5 лет. Данное наказание назначается для лиц, достигших 18-летнего возраста.

Заключается ограничение свободы в содержании осужденного в специальном учреждении без изоляции от общества в условиях осуществления за nim надзора.

Получается довольно непонятная картина. По всей стране, в том числе и по Тюменскому региону, произошло сокращение исправительных учреждений. А имеющиеся в наличии переполнены. Выходит, придется отстраивать новые, набирать штат государственных служащих. И это притом, что уже имеющиеся ИТУ не могут обеспечить занятостью. Меняется шило на мыло?

Статья 49. Обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной деятельности или учебы время бесплатных и общественно-полезных работ, вид которых определяется ор-

ганизацией местного самоуправления. Сроки обязательных работ устанавливаются от 60 до 240 часов и отбываются не выше 4 часов в день. Не ошибусь, если скажу, что, возможно, только единицы будут выполнять эти работы. Основная же часть преступников либо их пригоняют, либо откупятся?

Статья 131 непонятна формулировка из изнасилования: "повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей". Если в старом Уголовном кодексе за эту "неосторожность" предполагалась смертная казнь, то в новой редакции максимальный срок наказания - 15 лет лишения свободы.

По неясным причинам статья о бандитизме в новой редакции (ст.209) перенесена из разряда государственных преступлений в разряд преступлений против общественной безопасности, и наказание за бандитизм также смягчено.

Если ранее за данное преступление предусматривалась смертная казнь, то ныне за бандитизм - максимальное наказание - 20 лет лишения свободы. Добрейшее на глазах. Не менее странна трактовка нововведенной статьи 126 - похищение человека. Максимальная мера наказания за это преступление, которое повлекло по неосторожности (!) смерть потерпевшего, - 15 лет лишения свободы. Если брать пример со стран западной демократии, то в

месяцах до 1 года, либо лишения свободы. Максимальное наказание за кражу - 10 лет. Но ведь из практики известно, что около 90 процентов воров не работают. Зачем же огород грядить?

Из положительных моментов

рассматривается

наконец-то введена статья 205 о терроризме, то есть совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинение значительного имущественного ущерба либо наступления иных опасных последствий, если они совершены организованной группой либо поклонники ПОНЕСТОРОЖНОСТИ СМЕРТЬ ЧЕЛОВЕКА ИЛИ ИНЫЕ ТЯЖКИЕ ПОСЛЕДСТВИЯ. Наказание - лишение свободы на срок от 10 до 20 лет! Комментарии, на мой взгляд, излиши.

Также гуманна и статья 206 - захват заложника. В случае захвата заложника наказание от 2 до 20 лет. Думается, что это просто псевдогуманность по отношению к преступникам и новых головных болей для простых обывателей.

Наказания за имущественные преступления тоже претерпели изменения в сторону смягчения. Например, за кражу предусматривается система штрафов от 200 до 1000 минимальных размеров оплаты труда, или в размере заработной платы либо иного дохода осужденного от 7 месяцев до 1 года, либо лишения свободы. Максимальное наказание за кражу - 10 лет. Но ведь из практики известно, что около 90 процентов воров не работают. Зачем же огород грядить?

Из положительных моментов нового УК можно отметить главу

каждый год рожает. У другой дочери Т. тоже забрали двоих детей в детдом.

Ни одна из сестер не стала доброй, любящей матерью. Точно такие, как и их собственная мать. И не стоят у них перед глазами их отнятые дети. Право стать матерью имеет каждая. Но оно неотделимо от обязанностей - воспитания детей, ответственности за их нравственное и физическое развитие.

Тщетно уповать на их совместность - она утонула в спиртном. Пугать? Так они одним днем живут.

От Жанны с Ирией узнали, что одна из теток будет скоро еще рожать. Ни одна из них аборт не признает - заботится о здоровье. Может, уже нужно подумать о "барьере", мешающем таким женщинам пускать на свет несчастных, больных детей?

Сегодня подрастает новое поколение Т., и почти все девочки. Они многое повидали уже в своей короткой жизни. Кто поручится, что, даже уверенные сегодня из этих семей, они завтра не поступят, как их бабушка, мать, тетки? Более того, где гарантия, что другие дети Т. успеют попасть в детский дом, а не в инвалидный? Кстати, младшая дочь Нины Михайловны - уже инвалид, скорее всего олигофрэн. Что надо решать с ней, хотя Т. заявляет:

- Эт-то я никому не отдаю!

Выросли женщины "перекати-поле", другие еще растут. И все они - дети, жестоко наказанные матерями. Наказали их, наказывают и они.

Людмила БОКОВА.
Фото Сергея БАЛАШОВА.

"Преступления в сфере экономической деятельности", где предусмотрены наказания и за заведомо похожую рекламу, и незаконное получение кредита, и незаконную банковскую деятельность, а также много других, достаточно нужных статей.

Единственное, кого она не очень радует, так это не движавшихся данных статей миллионы обманутых вкладчиков различных ЧИФов, "домов", попавшихся на лже-рекламу. А те лица, которые настолько подпадали бы под эти статьи, набив мешки, бесподобно жириют на деньги обманутых ими людей. Опять опоздали, опять не успели?

Очень даже понятно, что наше государство, вступив в Европейское сообщество, приняло на себя ряд обязательств перед этим органом о гуманизации. Но ведь гуманизацию должно проводиться не для Европы, а для нашего российского народа. Неужели и этот Уголовный кодекс, как и реформы до него, опять ударят по рядовому гражданину, а преступность вновь окажется недоследаемой?

В данной статье приведена субъективная точка зрения. В следующий раз мы постараемся узнать мнение работников милиции, прокуратуры, налоговой полиции.

Михаил ИВАНЬКОВ,
нешт. корр.

РЯДОМ С НАМИ

КОШКИ - ЭТО КОШКИ

Уже не одно тысячелетие кошка живет рядом с человеком: коты стояли на службе в вавилонских амбарах, а древние египтяне называли бога Солнца Великим Котом - и все равно кажется, что за этим зверьком тянется шлейф тайн и мистики. Взять хотя бы то, что до сих пор полностью не объяснена природа мурчания довольного кота, ученые совершенно не могут понять, как он это делает.

У наших Мурок и Васек интересная родословная. Считается, что кошки появились на Руси при Владимире Мономахе, и привезли их будто бы из Византии. Зверек этот был редкий, кошки-варваринчики с боярьиным и боярьшеским в теремах, их привозили в подарок иноzemные купцы, имихвалились, как сейчас "новый русский" какими-нибудь муравьедом, и стояла кошка очень недешево. В середине семнадцатого века царь Алексей Михайлович соединил всех московских иностранцев за речку Рузы, в Кукуеву слободу (теперь это место называется Лебяжьего). Иноzemные кошки гуляли там невообразимо, плодились и размножались, и уже к началу восемнадцатого века посыпались почти в каждом московском доме. Не обошлось издесь без Петра I. Он, как и все Романовы, кошек любил, дарил и говорил современным языком, "пропагандировал".

Поскольку эксперты часто выносят заключение о породе кошки фенотипически, т.е. по внешнему виду, вы можете гордо называть свою полосатую киску "кошкой среднеевропейской тигрового окраса". Если у вас длинный короткоталый кот с короткими ушами и грязно-серого цвета - значит, это "мальтийский голубой", а маленькая короткошерстная чёрно-белая кошка может гордо именовать себя "венская ракс". Среди кошек, так же как и собак, появляются самые причудливые метисы. После того как мода на смайлов прошла, их перестали беречь и часто просто оставляли на дахах (понятно, те, кто держал животное только ради престижа). Теперь в больших городах появилась новая популяция крупных, агрессивных, рыжекоричневых кошек с чёрными ушами. Вполне можно регистрировать новую породу "московская черноухая".

Любители кошек, не делающие из этого бизнес, утверждают, что самый удачный и красивый - тот зверек, который приходит хлозяем сам. Именно эти кошки наиболее преданы своим хозяевам, они самые ласковые и общительные. А сделать кошку породистой очень просто, инструкции есть в "Королевской Анастасии" Сетона-Томпсона. Держать в прохладном помещении, но так, чтобы не мерзли лапки, кормить рыбой, давать спать, сколько хочется. Тогда коту можно добавить совет: периодически мыть специальным шампунем. Если все это делать достаточно последовательно, вы получите кота необыкновенной красоты.

Каждый любитель расскажет вам 1001 историю о кошках. Самое удивительное в том, что они почти всегда оказываются правдой. Кошки могут вернуться в дом, оказавшись за много километров от него; при общении с ними понижается давление; если кошка ложится на большое место, то становится легче. Ученые выяснили, что для нашей нервной системы лучше всего поделиться своими проблемами сначала с кошкой, а уже потом со всеми остальными. Мурчащая кошка помогает при нервагии и мигрени, защищает от инфарктов и онкологических заболеваний. Кстати, даже напрощедших выборах поли-

Иван ГЛЕБОВ,
«Глобус».

Инвестиционная компания
«ПРЕМА-ИНВЕСТ»

ПОКУПАЕТ АКЦИИ

РАО "ЕЭС", "ЛУКОЙЛ",
"Ростелеком", "Газпром",
"Сургутнефтегаз" и других
нефтяных компаний,
а также акции местных
телекоммуникационных
компаний у физических
и юридических лиц.
Лиц. № 344, выд. Департ. финансов
пр-ва Москвы.

Контактные телефоны в Москве:
(095) 928-95-87, 924-06-05,
925-91-03.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ
все, кого беспокоит
варикоз ног!
Московский
флебологический центр
проводит лечение
варикозного
расширения вен
без операции.
Тел. 34-36-84
(с 16 до 21 часа).
Лицензия 3345/3341.

"СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК"

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности
в отдел валютного дилинга.

Требования к специалисту:

- Высшее экономическое или математическое образование.
- Аналитические способности, знание персонального компьютера в объеме пользователя.
- Возраст до 26 лет.

Контактный телефон ОК:

39-87-60,
39-87-61.

Обр.: ул. Кукуевицкого, 18,
отдел кадров.

ОАО "СУРГУТМЕТАЛЛОПОРГ"
реализует со склада в г. Сургуте:

✓ швеллер 14, 16, 18, 20, 27
✓ уголок 45, 50, 63, 75, 90
✓ балку в ассортименте
✓ арматуру 35 ГС 12-24 мм
✓ лист Ст 3, 3-20 мм
✓ лист 09Г2С, 20 мм
✓ троц стальной д 13, 15 мм
✓ круги абразивные в ассортименте
✓ ванцы стальные эмалированные,
длинной 1 м 70 см, 3 расцветок.

Принимаются заявки на поставку
металлопродукции марок Ст 3, 09Г2С:

✓ стали тонколистовой
✓ стали толстолистовой
✓ стали угловой
✓ швеллер
✓ стали круглой
✓ арматуры
✓ трубы производства ЧТПЗ в ассортименте
✓ балки
✓ профнастила оцинкованного, окрашенного
(минимальная партия - 10т)
✓ стали коррозионно-стойкой,
нержавеющей, жаропрочной.

Принимаем заказы на краны гусеничные
ДЭК-251, ДЭК-631A.

Мы ждем ваших предложений по телефонам:
46-39-53, 46-38-62.

Уважаемые родители!

До 15 сентября

фирма "ОДЕЖДА"
приглашает посетить

ШКОЛЬНУЮ ЯРМАРКУ,

где представлен широкий выбор канцелярий, школьных и письменных принадлежностей, сопутствующих товаров, одежда, обувь.

Ярмарка проводится на территории фирмы "Одежда" по адресу:

ул. Магистральная, 15.

Время работы: с 10 до 16 часов,

без выходных дней.

Тел.: 33-17-31, 33-07-14.

ПРОДАЮТ

А/м "Форд-Экспорт" 1993 года выпуска, 3-дверное купе, пробег 39 тыс. км, состояние отличное. Цена. 33-98-98.

Трехкомнатную квартиру в Жилом микр.

в новом доме по ул. Профсоюзной, 12 (9 этаж, общая пл. - 73 кв. м., кухня - 12 кв. м., балкон, установлены металлические двери). Торг уместен. Тел. 34-31-76.

Срочно с а/м "Татра" (самосвал). Или сдают в аренду в последующем выпукл.

Тел. 21-17-38.

А/м ВАЗ-21074, новый, цвет "сафари".

Тел. 34-50-77.

Дачи кирпич в СТ "Дэргинец". Тел. 22-95-63.

А/м ВАЗ-21093, новый, цвет "сафари".

А/м "Москвич" ("пирожок", с окнами). Тел. 21-33-63.

Капитальный действующий магазин в п. Старый (200 кв. м, с холодильными и ином оборудованием). Тел. 22-56-13 (после 17 часов).

Дачу в СОТ "Здоровье" (10 соток, дом, теплицы, погодки), а/м ВАЗ-21063 1985 года выпуска, в хорошем состоянии. Недорого. Тел. 77-60-89.

А/м МАЗ-500 (бульдозер), в хорошем состоянии. Тел. 21-33-34.

Однокомнатную квартиру (1 этаж, моск. проект, по ул. Бахрома). Тел. 22-05-64.

А/м "Опель-Астра" 1995 года выпуска, пикап, дизл "Тойота-Сурф" 1988 года выпуска, к. Тел. 33-58-16.

Дачу в СОТ "Здоровье" 1995 года выпуска, пробег 16тыс. км, сноторовки, в отличном состоянии. Окр. Тел. 33-66-26.

А/м ВАЗ-2102 1987 года выпуска, в хорошем состоянии. Обр. МК-114, пос. Лунный, линия 10, коттедж 38 (в любое время).

Двухкомнатную квартиру моспроекта с мебелью по ул. Энергетиков. Возможны варианты. Тел. 22-11-09 (после 18 часов), 76-43-06 (раб.).

Капитальный гараж в ВМК "Энергетик" (смотровая и овощная яма, пол, болтенный, полки). Тел.: 22-11-09 (после 18 часов), 76-43-06 (раб.).

А/м ГАЗ-330210 "Газель" 1995 года выпуска.

Пятикомнатную квартиру в доме "Сионко" (общая пл. - 117 кв. м, 3 этаж). Тел.: 22-77-96 (раб.), 77-82-18 (вс. время).

Две дачи в к.м. "Авиатор" (вс. постройки). Тел. 33-84-83.

Четырехкомнатную квартиру лентрекпроекта: а/м ГАЗ-3306 (дизель), вахтовый автобус; гараж для грузового автомобиля 9х6x4. Тел. 34-35-05.

Мигкую мебель по-ва Польши, Москвы. Тел. 21-50-56.

Срочно - а/м "Чероки-Спорт" 1995 года выпуска, полностью растаможен. Тел.: 46-17-28, 46-37-96 (с 9 до 17 часов).

Однокомнатную квартиру лентрекпроекта по ул. Гагарина (10 этаж). Недорого. Тел. 34-75-97 (раб. время).

Четырехкомнатную квартиру лентрекпроекта по ул. Дэргинецкого, 6 (4 этаж). Тел. 34-75-97 (раб. время).

2 сентября 1996 года

СОСТОИТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ

"Регионального
движения молодежи".

Тел. 22-55-91.

Нововоронежское бюро недвижимости «Экспресс»

ПРОДАЖА КВАРТИР В НОВОВОРONEЖЕ

г. Нововоронеж расстояние в 40 км
от г. Воронежа на берегу реки Дон.

Цена от 1 300 тыс. руб. руб. до 1 800 тыс. руб.
за 1 кв. м общей площаиди.

386072, Воронежская обл.,
г. Нововоронеж, ул. Победы, 3-А.
Tel.: 07564-2-07-68.

Выражаем глубокую благодарность работникам Вос точного Сургутской НГРЭ и УПНПКРС за оказанную помощь в похоронах мужа

БАКУКИНА
Алексея Алексеевича.

Жена, дочь.

МЕНЯЮТ

Трехкомнатную приватизированную квартиру (2 этаж, железная дверь, общ. пл. - 61,6 кв. м.) в г. Чимкенте (Казахстан) на одн.-двухкомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел.: 77-86-01 (раб.), 77-64-97 (дом.).

Однокомнатную квартиру в г. Невинномысске Ставропольского края на равнинную в г. Сургуте. Тел. 22-66-18.

Двухкомнатную квартиру без балкона в г. Сургуте на город Башкортостана, Татарстана. Тел. 33-17-63.

Подписано в печать:
по графику - 17.00,
фактически - 16.30.
Факс 07564-2-07-68.
Заказ № 544532.
За тексты объявлений
ответственность несут рекламирующие.

«СТ»

За редактора
Зоя СЕНЬКИНА.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам. редактора, отв. секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-88-14, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68.

Наш адрес: 386400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Управления по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации № 16-120 от 18.12.1995г.